

问题鸡蛋

小白虫橘子

杭州检出一款鸡蛋含三聚氰胺

问题鸡蛋为山西产的“慈云祥”土鸡蛋,质检总局称暂不启动全国调查

综合新华社电记者从杭州市质量技术监督局了解到,10月27日起已对杭州超市、农贸市场、生产企业27个批次的鸡蛋进行了抽样检测。抽样检测显示,占杭州鸡蛋市场60%的份额的本地企业生产的鸡蛋,未检测出含有三聚氰胺。山西省长治市绿色生物发展中心生产的“慈云祥”土鸡蛋被检测出残留三聚氰胺,每公斤含量达3.5mg。

据了解,杭州共有十多家超市销售“慈云祥”鸡蛋,“慈云祥”在杭州的代理商已将“慈云祥”鸭蛋、咸蛋、皮蛋、鹌鹑蛋等十几个产品都送到质检部门检测,目前通过检测。而被检测出含有三聚氰胺的是土鸡蛋产品,抽样自华润万家朝晖店。目前,该批次土鸡蛋已在杭州各大超市下架。

又讯 大连韩伟企业集团董事长韩伟29日公开向广大消费者和经销商道歉。韩伟在当日的媒体见面会上说:“香港食物安全中心公布检出我们公司生产的鲜蛋含有三聚氰胺的问题发生后,我们感到十分震惊、十分痛心,我们愿意承担由此引发的一切责任和后果。在此,我们郑重向广大消费者道歉,向广大经销商道歉。”

测显示,杭州市场大部分鸡蛋未检测出三聚氰胺,而山西省长治市绿色生物发展中心生产的“慈云祥”土鸡蛋被检测出残留三聚氰胺,每公斤含量达3.5mg。

大连韩伟集团的“桂之选”鸡蛋日前在香港被检出含有三聚氰胺以及该公司在内地销售的“咯咯哒”牌鸡蛋在广州下架,受到杭州消费者的普遍关注。10月27日,杭州市质量技术监督局发起了杭州市场鸡蛋的三聚氰胺专项检测行动。截至28日,质检部门已在杭州世纪联华、物美、乐购、欧尚等超市以及杭州农都农副产品批发市场等范围内,对各个品牌27个批次的鸡蛋进行了抽样检测。抽样检



在广州等地遭到下架的“咯咯哒”鸡蛋

韩伟集团蛋粉制品也被检出三聚氰胺

日前在香港被查出鸡蛋三聚氰胺含量超标的大连韩伟集团,十余天内已相继被日本和韩国查出其出口的蛋粉制品超标,总计约40吨产品被召回或销毁,另一家因三聚氰胺含量超标被查的大连蛋制品企业也浮出水面。

日本厚生劳动省10月16日在其网站上发表公告说,接获东京都千代田区保健所的报告,进口商在对来自中国的一批蛋粉制品的检验中发现了三聚氰胺成分,同时在给产蛋鸡喂养的饲料中也检出三聚氰胺。而问题蛋粉制品来自中国的DALIAN HANOWO FOODS CO. LTD.,这正是大连韩伟集团

旗下的子公司——大连韩伟食品有限公司的英文名称。

对于以上三聚氰胺含量超标的蛋粉制品,日本厚生劳动省要求相关业者对相关产品采取自主召回等措施。

24日,韩国农林水产食品部和国立兽医科学检疫院又宣布,在中国大连绿雪蛋品发展有限公司生产的3种进口产品中检测出了1.3ppm—2.5ppm三聚氰胺。被检测出三聚氰胺的产品包括蛋白粉和蛋黄粉,分别在1月30日、7月25日和9月8日出口韩国,进口量达27吨。韩国农林水产食品部已经下令召回所有相关产品并销毁。 据《羊城晚报》

农业部将对饲料三聚氰胺标准设限

针对鸡蛋查出三聚氰胺事件,国家质检总局工作人员昨日表示,目前质检总局还不会启动全国调查行动。她表示,由于此次事件发生在大连,对于事件的发展进度及调查结果,国家质检总局已经授权辽宁检验检疫局进行回复。

受问题鸡蛋事件影响,昨天,记者了解到,从本周二开始,北京市场上的鸡蛋价格一路走低。另据消息,广州的鸡蛋零售价格也出现了下降。

昨天,上海饲料专家透露,继乳品三聚氰胺检测标准出台后,农业部即将推出饲料的三聚氰胺限量标准,这个标准可能会在每公斤2毫克左右,略低于乳品的每公斤25毫克。 综合《新京报》《新闻晨报》

农业部7月份已通报饲料中检出三聚氰胺

根据农业部办公厅今年7月22日发布的关于2008年上半年全国饲料质量安全监测结果的通报,在饲料中违禁药物专项监测中,对全国30个省(区、市)2375个饲料

生产、经营企业和养殖场(户)的3466批次饲料产品抽检,检出违禁添加物35批次。其中,在288批次的蛋白饲料中检出三聚氰胺17批次,检出率5.90%。 据《东方早报》

25个金橘15个有蛆
广州水果批发市场发现大量有蛆金橘

“一袋30来个金橘,我吃到最后3个,有一个吃到一半,我发现里头有个蛆虫在爬,顿时倒胃口跑到厕所里去吐了。”龚先生是江西人,做服装方面的工作,家住海珠区石溪。前天凌晨1时多,龚先生在家附近的水果档买了3.5元的金橘。“我一边上网一边吃,都是一口一个的,吃到还剩3个时,我咬了一半,发现里头有个虫子在爬,我就觉得好恶心。”

记者根据龚先生的引导,在石溪南约东街附近怀疑有问题的水果档花2.5元买了25个金橘,一个一个剥开来后,发现总共15个里头是有蛆的。

记者进一步调查发现,石溪城中村里头有近20家水果档,有3家在卖有蛆的小金橘。目前,市场已对所有有蛆金橘进行了销毁。 据《广州日报》

四川旺苍销毁1252吨柑橘

据新华社电 四川旺苍县农业局副局长王建军告诉记者,全县柑橘大实蝇疫情主要集中在尚武、白水、嘉川3个镇,发生疫情的柑橘树占全县柑橘树总数的8.9%,蛆果率为1%左右。目前,全县已严格按植物检疫技术要求销毁果实1252吨,其中“虫果”12吨。

王建军说:“柑橘大实蝇是一种只危害柑橘的检疫性有害生物,对柑橘产业影响比较大,但对人畜和其他作物都没有影响,它不同于动物身体里面的寄生虫,不会造成人畜共患疾病。因此,消费者不必‘谈橘色变’。”

《英语冠军》,学生学英语的福音

只用十天的时间,一个高二的学生就能把高考考纲规定的3500个单词、30篇课文全部背熟,英语成绩由原来的50分一下提高到了120分,这听上去似乎有点“天方夜谭”!而近日,随着由中国教育学会牵头,数十位右脑开发专家,世界记忆大师及中小学特级英语教师共同开发的《英语冠军》教材的普及和推广,这样的“天方夜谭”每天都在上演。



央视著名主持人阿丘主持专题节目

江西某市4中的初一年级,在使用了《英语冠军》两周之后,全年级477名学生超过350人精准掌握了中考考纲要求的1200个单词,40篇课文,整个年级英语平均成绩提高了17分,开家长会的时候,家长们都炸开了锅。

一名初一年级的学生,小学3年级的单词都记不住。见到英语就害怕,成绩从来没有考过60分。使用了《英语冠军》之后,短短一个月的时间就把初中英语全部掌握,40篇课文倒背如流,期中考试英语成绩考到了90分,一下从差等生步入到优等生的行列。

现就读清华大学建筑系的解丹同学在中央电视台阿丘主持的《英语冠军》节目中道出了自己从英语差生到高考英语143分突进的经历:“一开始我只知道死记硬背,别人晚上10点就睡觉,我学习到深夜3点,可还是看了后面忘了前面,考试成绩总是

排在班级末尾,看到英语就头皮发麻进入了恶性循环。用了《英语冠军》之后,按照上面的方法背单词,记课文,每天只花30分钟,效果竟然是以前的100倍。后来的考试成绩从50分到90分再到120分,就跟三级跳一样。学习英语的信心大增,高考考出了143分的好成绩!

专家:好方法让孩子多长一个“脑子”。

《英语冠军》真的这么神奇吗?真的可以让孩子在短时间里英语成绩有质的突破吗?什么起点的孩子学习效果都一样吗?带着这些问题,笔者走访了一些专家:

国际关系学院的顾教授说:有调查表明中国95%以上的中小学生在靠机械记忆来学习英语,90%以上的高中生学英语还停留在死记硬背。孩子越是记不住,学不好,越是不爱学,形成恶性循环。《英语冠军》独创了1+1图像记忆法,很多通过图像、联想、色彩故事等方式将中学及小学

1. 《英语冠军》是中国教育学会外语教学专业委员会十一·五规划重点课题!
2. 完全针对考试大纲,初级版1200个单词,40篇课文包会背! 高级版4000个单词,30篇课文包会背!
3. 5秒钟牢记一个英语单词;15分钟熟背一篇英语课文。

4000个英语单词(含英语短语)重新拆分组合记忆。以图片演示,联想强化,生动故事,名师讲解等环节轻松展开,喜欢学,容易记,忘不掉是它的最大特点。

武汉大学外语系刘教授说:《英语冠军》的1+1图像记忆法把中小学生学习课本里的每个单词都拆分成一个与之相关的动画片段,单词的读音,组成字母,中英文意思都被转化成了一个有趣的动画,学生不用记单词,只用记图就行了,通过记图,学生就能在极短的时间里记住这个单词的拼写,读音及中英文含义。

由于人脑记忆的能力是记单词字母能力的100万倍。比如看电影比看小说记得深,能记住童年时玩伴的样子却记不住她的名字,都是这个道理。单词一旦转化为图像,只要孩子能记住26个字母,就能记住课本里所有的单词,相当于孩子多了一个大脑学英语。

越是原来记不住单词的,用《英语冠军》的效果越明显。这一点在考试中也得到了证明。就是优秀学生用完一般提升幅度在10-20分,而一般的学生能达到30-40分。

曾经参与高考英语命题的特级教师王老师说,“想考好英语,必须从课文入手,不能仅仅背一些单词。这就好比盖房子,单词是水泥和砖,背经典课文就是在学习房子的构造和设计。只有多背会考纲要求知识点的经典原文,再辅以一一定的词汇量才能建造出坚固漂亮的房子。《英语冠

军》背单词、背课文是直接针对考纲规定的单词、课文设计,为学生如何尽快学会房子的构造和设计,考好英语,提供了非常有效的方法,这是一套不错的教材。”

家长:两条香烟换孩子一个好前途,值!

笔者随即来到新华书店,刚进门就看到人流攒动,很多家长在抢购《英语冠军》,一位干部模样的家长刚刚从人群中挤出来,我们赶紧上去问了个究竟,他说:“我在中央电视台看到了阿丘主持的《英语冠军》这个节目,觉得他们说的很有道理就买了一套。”

一位姓李的中年妇女说:“我儿子今年升初中了,他的英语不好。我听邻居说他们的孩子用了《英语冠军》成绩提高了很多,为了能让儿子不输在起跑线上,就来买了。”

另一位衣着朴素的男子,怀里抱着一套《英语冠军》说:“明年孩子就高考了,其他学科都不差,就英语拖后腿。想想请个家教上个补习班都要好几千,这《英语冠军》才300多元,也就2条烟的钱。说什么也赶来给孩子买一套,高考关系一辈子,我们输不起呀。”

还有一位从人群中挤出来的私企老总手里拿了3套《英语冠军》,见到我们就主动跟我们攀谈起来,“现在英语辅导书实在太多,水平也参差不齐,买多了也加重小孩的负担,但《英语冠军》是中央电视台推荐的,直接针对英语考试大纲的辅导书,我朋友的小孩用了一个多月,成绩就从原来的60多分提高到了现在的95分,所以我也赶紧来买了。”

《英语冠军》如何快速征服英语的三大核心秘密

形象、快速背单词,轻松通过单词关

原来要花四五个小时记忆的单词,三十分钟就搞定了,脑子里的单词就像是动画片里的小人物一样一个个蹦出来,记忆质量高,速度快,而且不枯燥,学英语轻轻松松负担减轻一大半。

15分钟一篇课文烂熟于胸,句式、语法、作文轻车熟路

《英语冠军》15分钟一篇课文烂熟于胸,并且涵盖了许多经典句式和典型语法,在熟练背诵课文的基础上掌握句型、语法,无论中考、高考,英语成绩无法不提高。

量身定做记忆曲线,让英语过目难忘

《英语冠军》根据人类记忆曲线的规律,为每一位英语学子量身定做了《英语冠军记忆表》,只要按着这个记忆表学习英语,就能一步步地接近英语冠军!



全省各大新华书店均有销售 咨询热线: 025-84732826